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TKO SAM JA?

Sveučilišni prvostupnik inženjer računarstva i
student 4. godine studija Računarske znanosti
na FER-u.
Imam 5 godina iskustva s korištenjem Linux
operacijskog sustava u slobodno vrijeme te
sistemskom administracijom preko zapošljenja,
rada u Računarskoj sekciji KSET-a i kolegija na
Fakultetu na kojima sudjelujem kao demon-
strator. Strastveni sam zagovornik otvorenih
računalnih sustava. Koristio sam tehnologije
poput LXC-a, Dockera, Ansiblea, Gita i nginx-a.
Programirao sam u raznim programskim
jezicima, ali se u slobodno vrijeme te na
Fakultetu najviše služim Pythonom.
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RELEVANTNO RADNO ISKUSTVO

2020 – 2021 Voditelj KSET-a i predsjednik SS FER-a Klub studenata elektrotehnike, Savez studenata FER-a

U travnju 2020. godine postajem te i trenutno obnašam dužnost voditelja Kluba studenata elek-
trotehnike i predsjednika udruge SS FER. Moje dužnosti uključuju planiranje, upravljanje i real-
izacija raznih projekata KSET-a (npr. Brucošijada FER-a), koordinacija više timova i sekcija unutar
Kluba, vođenje sastanaka...
Project management

2019 – Sistemski administrator TakeLab, Fakultet elektrotehnike i računarstva

Od 2019. godine radim posao sistemskog administratora u sklopu TakeLaba (engl. Text Analysis
and Knowledge Engineering Lab) na Fakultetu elektrotehnike i računarstva. Svakodnevni posao
uključuje rad na nekoliko Linux poslužitelja – od izrade korisničkih računa, preko deploymenta i
orkestracije raznih web usluga, kon�guracije mrežnih poslužitelja do uklanjanje korisničkih prob-
lema vezanih uz korištenje poslužiteljskih usluga poput strojnog učenja.
Linux / Docker / Ansible / nginx

2017 – 2020 Predavač i demonstrator NKOSL i OKOSL, Fakultet elektrotehnike i računarstva

Od 2017. sudjelujem u organizaciji kao demonstrator, a od 2019. godine sam predavač na
kolegijima Osnove korištenja operacijskog sustava Linux i Napredno korištenja operacijskog
sustava Linux.

FORMALNO OBRAZOVANJE

2019 – 2021 Magistar (u tijeku) Fakultet elektrotehnike i računarstva

Trenutno sam redovni student 1. godine diplomskog studija Računarstva na pro�lu Računarska
znanost.

2016 – 2019 Sveučilišni prvostupnik Fakultet elektrotehnike i računarstva

Studijskim programom na FER-u stekao sam kompetencije za analizu i rješavanje inženjerskih
problema, za rad u timu te za doprinos oblikovanju sustava i procesa s područja računarstva, uz
korištenje temeljnih znanja iz matematike, �zike, elektrotehnike i računarstva te suvremenih raču-
narskih alata.

2012 – 2016 Srednjoškolsko obrazovanje Gimnazija Franje Petrića, Zadar

Prirodoslovno-matematičku gimnaziju završio sam u rodnom gradu Zadru sa izvrsnim uspjehom.
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DODATNE INFORMACIJE

JEZICI

Hrvatski - majčinski
Engleski - tečni govornik

HOBIJI

Volim bilo kakvu aktivnost na
otvorenom, pogotovo vožnju
biciklom. Također uživam
u igranju društvenih i video
igara, sviranju gitare te print-
anjem i bojanjem 3D mini-
jatura.

VOLONTERSKI RAD

Od 2016. aktivno sudjelujem u radu KSET-a u
sklopu Računarske sekcije KSET-a. 2018. go-
dine po prvi put sudjelujem u radu Job Fair-a.
U travnju 2019. godine postajem voditelj Raču-
narske sekcije. Kao voditelj sudjelujem u orga-
nizaciji 38. Brucošijade FER-a. 2020. godine
postajem voditelj Kluba.


